

ИЛД КОММУНИЗМА



Газета основана
в январе
1918 года

Орган Балаковских горкома КПСС
и городского Совета народных депутатов
Саратовской области

№ 122 (9870) | Среда, 1 августа 1984 года | Выходит четыре раза в неделю | Цена 2 коп.

ЗА ЧИСТОТУ ГОРОДА

Год от года хорошеет наш город. Многие радуют глаз: светлые кварталы домов, фасады зданий, зелень газонов. И наша общая забота — сохранить и приумножить красоту родного города.

В редакцию поступают многочисленные письма наших читателей, в которых они приводят примеры заботливого отношения людей к дому, улице, на которой живут, к их благоустройству. Просторным, зеленым, удобным и уютным — таким хотят видеть балаковцы свой город. Но для этого нужно, чтобы коллективы всех предприятий, строек, различных коммунальных организаций, общественные советы домов и подъездов развернули широкую работу по превращению микрорайонов в образцовые, принимали активное участие в борьбе за высокую культуру нашего быта.

Пример хозяйственного, рачительного отношения к благоустройству города показывают работники ЖКО химзавода, объединения «Балаковрезинотехника», ЖКУ Химволокна. Чистота и порядок сегодня отличают улицы Факел социализма, имени Чапаева, Комсомольскую, Минскую и другие. Это свидетельствует об ответственном отношении к своим обязанностям коммунальщиков, о возросшей культуре горожан.

Однако проблем, связанных с благоустройством города, у нас еще немало, они серьезные и многообразны. Последовательно и умело решать их — задача сегодняшнего дня. И чем четче коммунальщики будут выполнять свои прямые обязанности, тем активнее население будет участвовать в работе по благоустройству улиц, дворов. Вель общеизвестно, что чистота и благоустройство любого района по многом зависят от степени активности прежде всего работников жилищно-коммунальных служб, от их инициативы, настойчивости. Но, видимо, не хватает этого руководителям ЖКО завода им. Дзержинского, треста «Балаковводстрой», судоремзавода, производственно-жилищного треста — должной заботы о благоустройстве закрепленных за отделами территорий здесь не проявляется.

Однако не следует забывать и о другом: как жители дома заинтересованы в четкой и безупречной работе жилищно-коммунальных служб, так и ЖКК необходима постоянная готовность населения прийти на помощь коммунальщикам.

Тревожит, что в последнее время энтузиазм горожан несколько поиссая. Хорошо, что в ЖКО «Балаковрезинотехника», химзавода к делу благоустройства города широко привлекают учащихся, в лиц школьных каникул здесь охотно берут ребят на работу. Тем не менее участие взрослого населения в деле благоустройства невелико.

Работа под девизом «Сделаем Балаково чистым и красивым» предполагает привлечение к делу благоустройства широкого актива, организацию соревнования между жильцами каждого дома, квартала. И возглавить это дело должны работники жилищно-эксплуатационных служб.

Им нужно постоянно помнить: успех благоустройства зависит от того, насколько оно подкреплено деловой организаторской работой коммунальщиков. Ведь как бы ни были велики силы общественности в наведении должного санитарного порядка в городе, велико взвлекать на них эту работу нельзя. Нужно, чтобы ответственность за состояние дела, ответственность за него стали неотъемлемыми качествами каждого работника коммунальной службы.

Недостатки в деле благоустройства еще немало: если улицы города похорошели, то на многих внутриквартальных территориях нет порядка. Здесь нередко вельются земляные работы, нарушающие благоустройство. Так, нередко ямы, траншеи встречаются на внутриквартальных территориях, закрепленных за ЖКУ объединения «Химволокно», ЖКК Саратовгэстроя.

Не решена еще и проблема, связанная с поливом зеленых насаждений. А вель важно постоянно помнить — мало посадить дерево, его надо сберечь, вырастить.

Необходимо, чтобы перечень работ по благоустройству повсеместно был включен в сообразательства предприятий, учреждений и ежегодно проводились осмотр и инвентаризация всего хозяйства — от общегородских магистралей до бельевых сушилок и номерных знаков на домах. Намечая планы, нужно определять конкретных исполнителей, привлекать к работам буквально все трудовые коллективы, организации, учебные заведения. Большая роль в этом деле отводится депутатским группам, постам по благоустройству.

Благоустройство города — дело всех и каждого. Нужно строго спрашивать с каждого коллектива за чистоту и порядок на закрепленной территории. Партийным, хозяйственным руководителям следует повысить требовательность к руководителям жилищно-коммунальных подразделений, строже спрашивать за порученное дело. И вовремя помогать.

СЕГОДНЯ в номере

«Партийная жизнь: совершенствование массово-политической работы» — под такой рубрикой выступает в газете секретарь парткома завода имени Дзержинского В. Зуев. Здесь же дана примерная тематика бесед политинформаторов и агитаторов на август, подборка читательских писем.

О награждении «Медалью материнства» I и II степеней читайте на третьей странице. «Удивительные субботники» — с критической статьей выступает В. Штейнбок.

На четвертой странице дана подборка объявлений «Абитуриенту-84».

Правофланговые ПЯТИЛЕТКИ



С ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫМ по-чином выступила смена, которую возглавляет В. И. Савин на химическом заводе в цехе фосфорной кислоты № 2. Она решила бороться за выпуск 1250 тонн упаренной фосфорной кислоты в месяц. Это почти вдвое больше, чем

предусмотрено планом. Результаты работы в июне и июле показали, что инициаторам по силам намеченные рубежи.

НА СНИМКЕ: начальник смены В. И. Савин. Фото С. Наредина.

С ВЫСОКИМ КАЧЕСТВОМ

На 101,4 процента с высоким качеством работ выполнено коллективом Жилстроя задание первого полугодия.

Особенно высокое качество работ отмечено на строительстве административно-бытового и лабораторно-бытового корпусов АЭС, которое вел коллектив участка отделочных работ, возглавляемый А. И. Бурковым.

Наивысших показателей достигла здесь комсомольско-молодеж-

ная бригада штукатуров Л. П. Анфиногеновой, выполнившая задание на 122,1 процента. На отделке объектов АЭС, детского сада и дома для малосемейных коллектив выполнил работ на 11,6 тыс. рублей вместо 9,5 тыс.

Немного отстала от передового коллектива бригада А. Ф. Паршина, выполнившая задание на 116,7 процента.

С хорошим качеством изготовляет детали домов бригада фор-

мовщиков завода КПД, возглавляемая Л. П. Гавриловым, выполнившая полугодие задание на 112,6 процента.

На сборке домов из этих деталей образцы высокопроизводительного труда показывают бригады монтажников М. Е. Карташова и успешно соревнующаяся с ней бригада В. Д. Зименкова, выполнившие соответственно задания на 102,8 и 104,5 процента. Е. МАЛЬЦЕВА.

ЗА ПОРЯДОК И ДИСЦИПЛИНУ

Состоялось совещание работников правоохранительных органов, на котором подведены итоги работы за первое полугодие. Было подчеркнуто, что борьба за укрепление законности в городе носила наступательный характер, проводилась комплексно.

И однако, несмотря на достигнутые определенные положительные результаты, перед правоохранительными органами стоят серьезные задачи. Так, например, первоочередной задачей является повышение уровня раскрываемости преступлений, особенно краж личной собственности граждан и государственного имущества.

В профилактике преступлений, говорили выступающие, необходимо шире использовать возможности участковых инспекторов. Кроме того, нужно чаще анализировать состояние дела для того, чтобы своевременно определять средства борьбы, способствующие более успешной профилактике правонарушений и преступлений.

С тревогой говорилось о том, что серьезными причинами совершения преступлений в городе продолжают оставаться пьянство, тунеядство, преступный рецидив. Мероприятия, которые были утверждены на сессии, способствовали улучшению профилактики пьянства в трудовых коллек-

вах, по месту жительства, но в целом на этом участке имеется еще ряд существенных недостатков.

В борьбе с тунеядством, — сказал выступивший на совещании с докладом прокурор города П. С. Пугачев, — главное выявить неработающих и трудоустроить их. Следует применять уголовно-правовые формы воздействия к лицам, злостно уклоняющимся от общественно-полезного труда. В этой работе следует больше применять меры общественного воздействия.

В борьбе с пьянством, тунеядством, преступным рецидивом нужно усилить индивидуальную профилактическую работу в отношении лиц, склонных к правонарушениям. Особенно тщательно эта работа должна проводиться участковыми инспекторами во взаимодействии с добровольными народными дружинами.

На совещании отмечались недостатки в деятельности городского ОВД, прокуратуры. В частности, речь шла о нарушении сроков рассмотрения сообщений и заявлений граждан. Следователям ОВД и прокуратуры следует улучшить работу по профилактике, больше внимания уделять планированию.

Есть недостатки в деятельности народного суда: мало еще

уголовных дел рассматривается на выездных заседаниях. При этом на них больше внимания нужно уделять делам, связанным с хищениями социалистической собственности, шире привлекать к рассмотрению в судебных заседаниях общественных обвинителей. Участие общественности на выездных заседаниях является одной из важных форм правового воспитания трудящихся.

Выездные заседания, — сказал председатель народного суда П. А. Бурцев, — являются важной формой усиления связи правоохранительных органов с трудовыми коллективами, с массами. Но, к сожалению, не все выездные заседания проходят активно, порой срываются по разным причинам.

Хотелось бы остановиться и на вопросе, связанном с деятельностью участковых инспекторов — их роль очень слаба. Подчас люди даже не знают их в лицо.

Участники совещания обсудили и другие злободневные вопросы, в частности, о необходимости больше внимания уделять вопросам пропаганды права, принимать решительные меры к устранению отмеченных недостатков — это будет способствовать дальнейшему укреплению законности и правопорядка в городе.

Г. БЕЛЯЕВА

